

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 04.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005091949

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Artemis Suisse SA, Herisau, neu Artemis Suisse SA in Liquidation

Artemis Suisse SA in Liquidation Bahnhofstrasse 6 9100 Herisau

Artemis Suisse SA, in Herisau, CHE-112.449.749, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 185 vom 25.09.2018, Publ. 1004462234). Firma neu: Artemis Suisse SA in Liquidation. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.02.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sarasin, Eric, von Basel, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: mit Einzelunterschrift]; BZplus Projekte GmbH (CHE-359.635.668), in Herisau, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 182 vom 01.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 185, Datum: 25.09.2018 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.